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Bir tepkimeye giren maddelerin ve olusan
Grniin tanecik yapist sekilde gosterimistr.

Buna gére gergeklesen tepkimenin denkle-
‘mi agagidakilerden hangisi olabilir?

A 2H,+0, > 24,0
B)N, +3H, > 2NH,
0)C+0, - O,

D)2NO, —» 2N0 +0,
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1. NaNO,
11 NH,OH
Il NaPO,
ukandaki bilesiklerin en kilgiik birimlerin-

deki element atomlarinin sayilan arasinda-
Kiiliski asagidakilerden hangisidir?
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[image: image8.jpg]A) HCI NaOH B) NH3

c) KOH HNO3 D) H2S04 Ca(OH)2
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[image: image10.png]Ali, kipeklerden korktugu igin yaninda diidik
tagiyor. Didiigl caldiginda kbpek kagiyor, an-
cak bu sesi insanlar duyamiyor.

Bu olay, sesin hangi ozelligine bagh-
dir?

A) Sesin frekansi  B) Sesin giddeti

C) Sesin tinist D) Sesin enerjisi
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5. Bilgi : Asit ve bazların tepkimesi sonucu tuz ve su oluşur.Bu olaya nötrleşme denir. Verilen bilgiye göre aşağıdaki kapların hangisinde tuz oluşmaz?
A)



C)
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B) 



D)
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Yukarida frekanslari verilen K, L, M ve N telleri sira-
siyla5s, 35,85 ve4s itresiyor.

Bu silreler sonunda tellerdeki titresim sayilan
arasindaki iliski asagidakilerden hangisidir?

AK>L>M>N B)M>K>N>L
C)K>N>M>L D)L>K>M>N




[image: image18.png]12 CaCy + 2Hy0 —» Ca(OH)y+x

Yukarida denklestiriimis bir tepkime verilmistir

Bu tepkimede x ile gsterilen bilesigin formiilii
asagidakilerden hangisidir?

A) CH, B)C,H,  C)CaH,  D)CaO
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I, Il ve Il ortamlarindaki hava
sicakliklan  gekildeki termo-
metre lzerinde gosterilmigtir.

Buna gdre bir kaynaktan ¢i-
kan sesin |, II, 11l ortamlarin-
daki yayiima hizlar, agagida-
ki grafiklerin hangisinde
dogru olarak gésterilmig ola-
bilir?

# Sesin yayilma hizi
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Buna gére Ozkan’in kag metre uzagina
yildinm digmiistiir? (Ses hizi = 340 m/s dir.)

A) 500 B) 1500 C) 1700 D) 2100
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Yukandaki grafikte kimyasal tepkime sonucu ger-
ceklesen madde miktari degisimi goruimektedir

Buna gore, tepkimeye giren maddeler hangileridir?

A XveY B)XveZ
C)YveT D)Tvez
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[image: image23.png]20. Tabloda K, L ve M maddelerinin kaynama
sicaklikian verilmistic

Bu maddelerden olusturulmus 110 °C sicakir-
@indaki kanm sicakiiian farkl olan X, Y ve
2 kaplanndan gegriyor.

1noc & oc oC

Buna gére, X, Y ve Z kap
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Aşağıdaki öğrencilerden hangisi öğretmenin sorduğu soruyu doğru şekilde cevaplamıştır?

[image: image24.png]12X, 15Y elementleriyle ilgili agagidaki ifadeler-
den hangisi yanlistir?

A) X, metaldir.
B) Y, ametaldir.

C) X element atomu 2 elektron verdiginde elektron
diziligi soy gazinkine benzer.

D) XveY periyodik cetvelin ayni grubundadir.

E) Y element atomu 3 elektron verdiginde X'in izo-
elektronigi olur.



A)          Yayılan Güneş ışığı      C)         Ses katılarda 

               sesin gelmesini                       sıvılara göre

               engeller                                  daha iyi yayılır

[image: image25.png]Seda ve Gorkem, “Maddenin Halleri ve Isi" tnite-
sinde ogrendieri bazi kavramlar le il olarak
asagidaki tabloyu hazirarken var olan bigiier igin
(+) isaretini kullandilar
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D) Oz 51 Sicakiik



[image: image26.png]§Emo s

I’m
|
K oLomoN KL oMoN

Erime sicakigindaki K, L, M, N maddelerinin
erime tsis: ve Kitielerinin siitun grafiler sekil-
deki gibidi.

Erime sicakligindaki bu maddelerin tama-
mint eritmek icin en fazla enerjiye hangisi
intiyag duyar?

A K BL oam DN




B)              Işık boşlukta             D)      Patlama sesleri   
              yayılır,ses ise                           çok şiddetli


[image: image27.png]Can, banyo yaptiginda havadaki su buharinin 12
gramin aynada yogustugunu farketmistir
Bu su buhannin yogusurken etrafa verd

Kag joule olur?
(Suyun bunariasma isisi = 2257 jig)
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[image: image28.png]I. Bir ses dalgasinin frekansi arttikga ses in-
celir, azaldikga kalinlagir.

Il. Sesin giddeti, ses dalgasinin genligine bag-
lidir.Genlik ne kadar kigikse, sesin siddeti
o kadar buyik olur.
1ll. 10dB’ lik bir ses, 0dB’in 10 kati iken 20dB
100 katidir.
Yukarida verilen ifadelerden hangisi dogru-
dur?

A) lvell B) 1velll
C) llvelll D)1, 1l ve lll



              yayılmaz 

               değildir 







Şekildeki kare şeklindeki odanın ortasında duran çalar saat çaldığında sese duyarlı I, II, III ve IV numaralı alarmlardan hangisi ilk önce çalar?

A) IV

B) III

C) II

D) I
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Fotosentez hızının sıcaklığa bağlı değişimi grafikteki gibidir.

Yeşil bir bitki aşağıdaki koşulların hangisinde bulunduğunda fotosentez hızı en fazla olur?

A) 10 °C da düşük şiddette ışıkta
B) 25 :C da yüksek şiddette ışıkta
C) 30 °C da düşük şiddette ışıkta
 D)  40 °C da yüksek şiddette ışıkta

Aşağıdaki işlemlerin hangisi şekildeki çarkın dönmesini hızlandırmaz?

A) Sudan daha yoğun sıvı kullanmak
B) Su kabını daha yukarıya kaldırmak
C) Kaba daha çok su koymak
D) Daha geniş kap kullanmak

[image: image2.jpg]5. Pnar sekideki dlizenedi kuruyor. Ayar su tark bitkinin intiyact olan suyu
el periyctarda bitkiye veriyor.

Avarlisutankt gl by siire sorva bitkinin
su kurud.n iren Priar rerede
yarlls yaptiain dusiriyor.

Gines Pinar dizeneginde nasil bir
dedisikiik yapsa i bitki
kurumazdi?

) Bitkiye su verme periyocnu ksaltmalydh,
B) Gres iggnin etkisini azaitmaliy,

) Bitksine gibre vermeliyci.

D) Fanusun icire bir fare koymalycl |




Farelerin atmacalar tarafından avlanmasında, tüy rengi ile zemin rengi arasındaki ilişkiyi araştırmak için bir deney düzenlenmiştir. Bunun için aynı türe ait beyaz ve kahverengi fareler kullanılmıştır. Deney, toprak zemin üzerinde ve karla kaplı zemin üzerinde iki renkten de fareler ve atmaca  ile ayrı ayrı tekrarlanmıştır. Sonuçta toprak zemin üzerinde daha kolay görülebilen beyaz fareler, kahverengi farelere göre iki katı sayıda, karla kaplı zemin üzerinde ise kahverengi fareler,beyaz farelere göre iki katı sayıda avlanmışlardır.

Bu deney sonucunda aşağıdaki yargılardan hangisi yanlıştır?
A ). Karlı yerlerde kahverengi fareler atmacalar tarafından daha zor avlanır.
B) Doğal seçilim, çevreye iyi uyum sağlayanlar yönünde işler
C) Beyaz fareler kahverengi zeminde daha kolay fark edilir.
D) Tüy rengindeki çeşitlilik hayatta kalmayı etkiler
Şekilde X maddesinin soğuma grafiği verilmiştir. X maddesi ile ilgili aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır?


A). Erime sıcaklığı 60dir.
B) Kaynama sıcaklığı 120 ºС dir
    C) I aralığında sıvı ve gaz haldedir.
    D) III aralığında katı haldedir.

Delil, aşağıdaki şekilde Güneş’ten tüketicilere doğru enerji aktarımını göstermiştir. 
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Delil, X ile belirtilen yere ne yazmalıdır?

A )    Hayvan
                   B) Virüs
C) Mantar  
 
  D) Bitki
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Güneş’ten gelen ışıkla aydınlanır ve ısınırız.Ancak Güneş’te meydana gelen patlamaları duymayız.


Bunun sebebi nedir?
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